

В 2018 году было издано 13 выпусков газеты «Академический вестник», общим тиражом 390000 экземпляров, которые были распространены по почтовым ящикам жилых домов на территории в границах округа, а также размещены на информационных стойках, находящихся в помещениях социально значимых объектов и местах массового пребывания граждан.

Наполнение газеты материалами, как и прежде, было рассчитано на широкую аудиторию читателей (информация ОМСУ, новости округа и Калининского района Санкт-Петербурга, в том числе освещающие деятельность представительного органа местного самоуправления округа: афиша мероприятий, проводимых в муниципальном образовании; правовая информация, очерки об интересных и выдающихся людях округа).

В соответствии с действующим законодательством и Уставом МО МО Академическое в течение 2018 года вышли в свет 15 специальных выпусков муниципальной газеты «Академический вестник» общим тиражом 7500 экземпляров, в которых официально опубликованы правовые акты органов местного самоуправления.

В 2018 году в Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям, Федеральное государственное бюджетное учреждение науки «Российская книжная палата», Санкт-Петербургское Государственное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система Калининского района» направлено 13 сигнальных экземпляров муниципальной газеты «Академический вестник».

В 2018 году продолжило развиваться открытое мультимедийное пространство для полного и всестороннего информирования жителей округа о деятельности ОМСУ, основной составляющей которого является официальный сайт ОМСУ- mo-akademicheskoe-spb.ru.

В 2018 году официальный сайт ОМСУ- mo-akademicheskoe-spb.ru был зарегистрирован в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций как средство массовой информации. Форма периодического распространения - сетевое издание. Учредителями сетевого издания выступили Муниципальный Совет и Местная Администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое.

В течение года на сайте МО МО Академическое размещалась официальная информация в соответствии с Федеральным законом № 8 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и Уставом МО МО Академическое. Также на официальном сайте размещено более 1000 пресс-релизов, поступивших в адрес МО МО Академическое от учреждений и организаций Калининского района Санкт-Петербурга.

В 2018 году официальный сайт МО МО Академическое признан победителем XV Всероссийского конкурса «Лучший муниципальный сайт».

При реализации информационной политики Муниципальный Совет нацелен на информационную открытость и доступность ОМСУ для жителей, в связи с чем активно продолжала работать группа ОМСУ в социальной сети «ВКонтакте» http://vk.com/mo_akademka, количество участников которой в 2018 году составило около 5000 человек (количество подписчиков по сравнению с прошлым годом увеличилось более чем на 1,5 тыс. человек); на 60 информационных стендах, расположенных в образовательных и медицинских организациях и иных общественно-значимых местах на всей территории округа, размещалась информация о деятельности ОМСУ.

В 2018 году сотрудники отдела по связям с общественностью оказали содействие в подписке на пятничный выпуск газеты «Санкт-Петербургские ведомости», которую уже несколько лет организует депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга А.В.Дроздов. В результате более 5000 жителей округа сегодня получают пятничный выпуск газеты на дом и могут быть в курсе основных событий и новостей Санкт-Петербурга и России.

Одной из форм взаимодействия с жителями округа является проведение муниципальных фотоконкурсов, информация о результатах которых и лучшие фотографии публиковались на страницах газеты «Академический вестник» и в группе «ВКонтакте». В 2018 году проведен 1 фотоконкурс «Эти замурчательные кошки», в котором приняло участие более 30 человек.

Также продолжила свою работу Литературная гостиная «Вдохновение», созданная при редакции газеты «Академический вестник». Всего состоялось 19 встреч, где жители округа познакомились с интересными людьми Санкт-Петербурга, обсудили литературные новинки, зачитали свои произведения.

В течение года в демонстрационном зале Муниципального Совета МО МО Академическое состоялось две выставки, на которых были представлены творческие работы жителей МО МО Академическое.

По инициативе депутатов Муниципального Совета в 2018 году были выпущены в свет три брошюры, посвященные Дню Победы: «Бессмертный полк школы № 71», «Бессмертный полк школы № 121», «Бессмертный полк школы № 78». Кроме того, выпущена отдельная брошюра, посвященная Дню Победы, и брошюра, посвященная 20-летию ОМСУ.

Сотрудники отдела по связям с общественностью продолжили курировать работу общественной организации Клуба дружных семей «Семейная Академия».

В течение года Клуб совместно с сотрудниками Местной Администрации провел:

- благотворительную акцию «От сердца к сердцу»,
- благотворительную акцию «Подарок ветерану»,
- три благотворительные акции, приуроченные к Новому году,
- две трудовые акции «За чистые детские площадки»,
- дети семей из Клуба «Семейная Академия» приняли участие в российских телевизионных проектах «Голос»; «Ты - супер!».

Также члены Клуба выступили в качестве артистов на Дне муниципального образования. Члены «Семейной Академии» побывали на двух тематических экскурсиях.

В 2018 году был организован и проведен 4-й конкурс красоты и таланта мам и их детей «Мама года -2018», который получил положительный резонанс в муниципальном округе и Калининском районе Санкт-Петербурга.

«Семейная Академия» в конкурсе Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга на лучшую реализацию мероприятий Года добровольца (волонтера) заняла два первых места в двух номинациях.